

没有欠条也可这样要回欠款

两人之间完整的通话录音成为呈堂证供



法苑天地

晚报讯 做完装修,老板既不付工钱,又不打欠条,关键时刻还玩起了失踪,工钱会打水漂吗?记者昨天了解到,如东法院审结了一起没有欠条的欠款纠纷。

老李是一名木工。2020年上半年,张某雇佣老李进行装修工作。工程完工后,张某和老李进行了结算,老李应得的工钱总共是20000元。由于手头资金紧张,张某承诺到春节前付款。直至春节过后,老李也没等来工钱,他多次上门寻找张某讨要说法都没得到结果,不得

已告到法院讨公道。

老李给张某做工仅有口头约定,结算时张某也没写欠条给老李。法庭上,老李向法官出示了此前与张某之间的通话录音,录音中张某认可结欠老李款项的事实。

如东法院审理后认为,老李提供的通话录音内容完整,前后自然连贯,未发现间断陈述的现象,也未发现剪辑修改等情形。张某虽然没有出具欠条等凭证,但结合老李提供的通话录音以及此前双方之间的微信聊天记录等内容,能够认定张某结欠老李20000元款项的事实。法院最终判决支持老李的诉讼请求。

通讯员顾晓丹 记者王玮丽

法官说法

在提交微信聊天记录等电子数据时,要注意以下几点:一是要出示原始载体,例如手机、电脑等;二是聊天记录或通话录音等内容要足以证明对方的身份,也就是要证明对方是微信号或手机号码的使用者;三是聊天记录或通话录音等内容要确保其完整性,不得随意删除、修改。

日常生活中存在大量的与本案类似的劳务合同纠纷,建议劳动者要注意留存好相应证据,例如欠条、微信、短信记录、通话录音等,以便降低诉讼风险,更好维护自身合法权益。

代写论文代发核心期刊

一冒牌名校生诈骗10余人



你我同心

反诈同行

晚报讯 代写论文,还能在核心期刊代发?如皋女子小可(化名)未曾料到,这是骗子精心设计的圈套,在将5000元定金打给“写手”后,对方失联再无回复。如皋警方循线追踪,抓获涉诈嫌疑人黄某某。经查,黄某某还涉嫌诈骗全国其他省市受害人10余名。昨天,记者从如皋警方获悉,黄某某目前已被警方移送起诉。

2022年10月14日,家住如皋市如城街道的小可向如皋警方报案,称自己在网上被骗。原来,小可是一名医学院的在职研究生,按计划2023年6月毕业,但毕业论文还未有着落。毫无头绪的她便在网搜索毕业论文素材。10月10日,小可在论坛上看到有人可提供毕业论文帮助,并附上了QQ号。小可心知肚明这种“帮助”是有偿代写,随即添加了QQ昵称为“WH”的人为好友。“WH”自称是在校研究生,他那里有两名“写手”和两名老师组成的团队,专门代写论文,也能在核心期刊发表,并给小可发来了之前的订单截图。为了尽快毕业,小可选择“下单”。

很快,两人达成一致:“WH”两天内给小可一个医学专业的研究生毕业论文课题,一周给开题报告,再按照这个课题写一篇研究生毕业

论文,年底前在SCI核心期刊上发表一篇医学类论文,收费两万元,先给定金5000元。当天晚上,小可就将5000元定金打到了对方提供的银行卡号上。两天过后,小可如约联系对方,询问课题是否定好,却没有等来回复,打去语音电话也不接。意识到上当受骗的小可立即报了警。

如皋港中心派出所接到报警后,随即展开调查。民警发现,小可打款的银行卡账号、QQ所有人均指向广西桂平男子黄某某,侦办民警立即赶往广西抓捕。2022年10月底,黄某某被抓获归案。经查,自2022年3月至10月间,犯罪嫌疑人黄某某在全国多个大学QQ交流群及小红书、知乎、微博等社交平台上发布代写毕业论文的虚假信息,冒充知名大学的大学或女研究生,使用多个QQ账号在网上添加受害人,后以代写论文需要对方交纳定金、尾款、全款,或线下“约会”索要路费、定金等各种手段对全国多名被害人实施诈骗,骗得包括小可在内的10余名被害人转账共计25600元。其实,24岁的犯罪嫌疑人黄某某只是一名刚毕业的普通大学本科毕业生,并没有代写论文的能力和团队。目前,黄某某因涉嫌诈骗罪已被如皋警方依法移送审查起诉。

警方提醒,代写、代发论文本就不合法,不仅有违学术精神和职业道德,而且一旦被查出,多年的辛苦学习将付诸东流。在网络上寻找“写手”极易落入诈骗陷阱,最终得不偿失。

记者张亮 通讯员陈园园

5个大婶拿10个蛇皮袋偷桃

被行政拘留,并赔偿损失2000元

晚报讯 目前,正是各类瓜果大量上市的时候,果园内瓜果飘香,引人垂涎,却不想也成了一些人觊觎的目标。记者昨天获悉,5名嫌疑人因为组团盗窃黄桃,目前被依法行政拘留,并赔偿损失2000元。

5个大婶“组团”来到汇龙镇圩南村一处桃园偷摘黄桃,她们并非临时起意,偷摘三五五个黄桃解渴,而是提前“踩点”做好了准备,5人用10个蛇皮袋,在桃园内肆意摘桃,打算出售盈利,结果被当场抓获。

启东市公安局城西派出所

接到报案后,民警迅速出警,经过现场称重,被盗摘的黄桃重量竟达168.75公斤。

据了解,5个大婶都是外地人,年纪最大的已有70多岁,在启东以收废品为生,其中3人曾因在工地盗窃被抓获。

通讯员施盛夏 记者黄海

陪老伴找地方钓鱼误上高速

交警及时将其带离,并进行安全教育

晚报讯 陪老伴在收费站附近寻找小河钓鱼,一名老妪误入高速公路。6日,记者从南通交警高速三大队获悉,幸亏民警及时将老人带离,事情未酿成严重后果。

7月31日上午11时15分许,南通交警高速三大队

勤务指挥室接到群众报警,G15沈海高速新联枢纽K1142公里处有一名老人正在第一车道行走。民警赶至现场后,将车辆停靠应急车道拉响警笛进行警戒和保护,之后将老人迅速带离高速。

经了解,老人是如皋白蒲镇村民,和老伴一同骑三轮车

到收费站附近寻找小河钓鱼,不料在绿化带内迷路,误上了高速。民警对老人的身份进行了核实,并联系了她的家人,安全将她送到家人身边。结合真实案例,民警对老人及其家人进行了安全教育。

记者张亮
通讯员顾希玮

南通市体育彩票管理中心征召特定群体创业公告

为巩固提升我市“体彩+”建设成果,推动体育彩票实体店转型升级,持续丰富实体店功能,根据省中心下发《关于开展2023年“体彩+”建设工作的通知》的文件精神,结合我市实际情况,南通市体育彩票管理中心拟在全市范围内对特定群体代销体育彩票进行公开征召。

一、征召对象:愿意从事体育彩票销售的大学生、残疾人、退伍军人和退役运动员等特定人群。年龄在40周岁以下,具有大专及以上学历的优先。

二、征召流程:(1)征召对象带身份证原件及复印件及相关证明材料来市体彩中心报名,填报申请承诺书。(2)优先扶持新建的体彩专营店,且代销者须参与实体店的经营。(3)代销者资质审查通过后,市中心会在选址建议、门店装修、岗前培训、营销指导等方面主动给予支持和帮助。签订代销合同后完成潮店装修,装修应根据《中国体育彩票实体店渠道形象指导手册》的要求开展。

三、征召时间:本公告发布之日起至2023年8月20日止。

四、补贴标准:建店创业补贴24000元,建店运营补贴6000元。

五、“体彩+”潮店建设:(1)作为探索特定年轻人创业方案的补充,经市中心批准,鼓励年轻代销者对实体店的外观和功能进行延伸设计,打造一批提升年轻人购彩体验、具有时尚元素的“潮店”。这类“潮店”的名称、主题和设计要求要素由市中心审批,须符合体彩品牌形象,不得出现违反社会主义核心价值观、低级趣味及侵权等情况。“潮店”的体彩要素应至少具备代销证、警示标语、中国体育彩票品牌标识、超级大乐透奖池公告牌、顶呱刮真票展示、竞猜游戏赛事展示等6个。

(2)装修补贴:按照“潮店”要求建设的实体店,经市中心申请,省中心另补贴12000元/店的装修经费。

六、联系方式:申请人可与南通市体育彩票管理中心联系,联系人:雷鸣,联系电话:81027380。

南通市体育彩票管理中心
2023年8月7日

南通地区肿瘤患者可免费领千元破壁灵芝孢子粉

近年来,由于空气、水、食物的污染,恶性肿瘤发病率逐年增高,而且有年轻化的趋势。肿瘤已成为中国居民的主要死亡原因,且发病率持续上升。是市民健康的最大威胁。国家卫生部门倡导,肿瘤应早发现、早诊断、早治疗,可有效提高肿瘤患者的生存质量。

为关爱南通市民健康,做好肿瘤防治工作,中国中药协会中药新技术专业委员会近几年举办“帮扶肿瘤患者——灵芝孢子粉体验”【卫食健字[1999]第133号】活动广受欢迎。

凡确诊两年内的肿瘤病友可免费申领3瓶破壁灵芝孢子粉,确诊两年以上的肿瘤病友可申领2瓶破壁灵芝孢子粉。需要提醒的是:每名肿瘤病友终身限领一次,不重复赠送;领取时请携带个人病历资料及身份证明(不收取任何费用)。

申领热线:0513-85525299